

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы выявили 302 административных правонарушения, задержали 11 пьяных водителей. Еще 71 водитель привлечен к ответственности за отсутствие автостраховок, 12 автовладельцев привлечены к ответственности за неиспользование ремней безопасности, 14 - за управление автомобилями без документов, еще 14 - за управление неисправным транспортом, следующие 14 водителей оштрафованы за несвоевременную уплату штрафов. 27 автовладельцев задержаны при нарушении правил движения через железнодорожные пути, 16 оштрафованы за нарушение скоростного режима, сообщает белогорское управление Госавтоинспекции.

Возвращаясь к «ледовому» происшествию, произошедшем 19 февраля. Белогорское управление ГО и ЧС в очередной раз предупреждает автовладельцев об опасности выезда на лед в неполюженном месте. И напоминает, что выезд на лед вне официальных переправ - это не только опасно. Согласно статье 4.22 «Нарушение требований знаков безопасности на водных объектах» закона Амурской области «Об административной ответственности в Амурской области» за выезд автотранспорта на лед в неустановленном месте предусмотрено предупреждение или административная ответственность в виде штрафа в размере от 3 до 5 тысяч рублей.